

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/suport-pentru-friteuz-150kg-62-x-42-cm-oel-inoxidabil-p-324.html>



Suport pentru Friteuză - 150kg - 62 x 42 cm - oțel inoxidabil

Preț brut	890.00 Lei
Preț net	747.90 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	FT-01
Codul producătorului	RCSF-15D
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Suport pentru friteuză - 150kg - 62 x 42 cm - oțel inoxidabil



Culoare: **Argintie**

Material: **Oțel Inoxidabil**

Înălțime raft inferior [cm]: **23.7**

Înălțime raft superior [cm]: **65.1**

Capacitate încărcare [kg]: **150**

Număr rafturi [buc.]: **2**

Dimensiuni raft superior [cm]: **62 x 42**

Dimensiuni raft inferior [cm]: **53,8 x 28,7**

Dimensiuni (LxIxÎ) [cm]: **41.7 x 60.1 x 65**

Masă [kg]: **9.05**

Dimensiuni ambalaj (LxIxÎ) [cm]: **68 x 48 x 17**

Masă ambalaj [kg]: **10.4**

Setul include:

- Suport pentru friteuză

-
- Elemente montare
 - Instrucțiune utilizator

PRIN CE SE DEOSEBEȘTE ACEST SUPORT PENTRU FRITEUZĂ?

- Universalitate – posibilitatea de a fi utilizat ca suport pentru diferite dispozitive gastronomice.
- Durabilitate – construcție solidă din inox
- Stabilitate – picioare masive și capacitate de încărcare de 150 kg
- Precizie – înălțime reglabilă, montare și demontare ușoară
- Eficiență – design minimalist

Suport pentru friteuză Royal Catering

Suportul universal pentru friteuze de la Royal Catering este un produs destinat utilizării profesionale în domeniul gastronomiei. Este foarte folositor în baruri, localuri fast food, food truck-uri, hoteluri etc. Echipamentul se caracterizează prin capacitate mare de încărcare, construcție foarte solidă, este ușor de curățat și are un design atractiv.

Suport pentru friteuză RCSF-15D - caracteristici

Universalitatea suportului RCSF-15D survine din parametrii săi tehnici. Capacitatea de încărcare de 150 kg și suprafața de 62 x 42 cm îi permit să fie utilizat ca suport pentru multe modele de friteuze chiar dacă este destinat în mod particular modelului de friteuză RCEF 15D. Poate fi folosit ca suport chiar și pentru alte dispozitive gastronomice ca, de exemplu, aparate pentru vafe. Pe raftul de jos se pot depozita diferite produse necesare în bucătărie.

Durabilitatea suportului Royal Catering se datorează construcției sale din inox de înaltă calitate. Acest material nu doar nu intră în reacție cu produsele alimentare dar este rezistent și la coroziuni, murdării și deteriorări mecanice. Datorită suprafeței minim poroase, este ușor să-l curățați cu detergenți disponibili în mod obișnuit. Chiar și după decenii de utilizare, rămâne curat și strălucitor.

Stabilitatea modelului RCSF-15D este obținută prin soluțiile precise de construcție. Toate elementele se potrivesc perfect între ele, ceea ce permite o asamblare/dezasamblare rapidă și eficientă. Picioarele masive ale suportului asigură amplasarea în siguranță a echipamentelor gastronomice pe acesta fără riscul de a cădea, iar picioarele reglabile vă permit să modificați înălțimea.

Designul atractiv al acestui produs Royal Catering se datorează formei sale minimaliste. Designul industrial, marginile netede atrag atenția, iar suprafața lustruită face ca obiectul în întregime să arate foarte impresionant. Echipamentul dat se va potrivi așadar în orice bucătărie profesionistă.

Acest suport pentru friteuză este o propunere excelentă pentru profesioniștii din domeniul gastronomiei. Modelul RCSF-15D se caracterizează prin durabilitate ridicată, construcție stabilă și design atrăgător.

